

# 入住一年多 家里不通天然气

## 东城国际小区物业公司负责人：管网整改完毕即可送气

□记者 王辉

本报讯 近日,市区矿工路东段东城国际小区业主王女士致电本报反映,东城国际小区两栋居民楼交房一年多,至今不通天然气,给业主的日常生活带来不便。

王女士说,她家住在东城国际小区2B居民楼,买房时,开发商在购房合同中约定,2017年12月31日交房,用水、用电、用气等具备商品房使用的基本条件。然而,她和家人在这里住了一年多了,一直没有通天然气,每天做饭都用电磁炉,很不方便。另外,现在正值

夏季,无法使用燃气热水器洗澡。为此,她和邻居曾多次向小区物业管理公司反映此事,对方一直推托。

昨天上午,记者来到东城国际小区采访。该小区物业公司经理陈佳拿出一张交费收据告诉记者,5月20日,东城国际小区开发商向平顶山燃气有限责任公司缴纳天然气尾款达47万多元。因此,一部分不明情况的业主认为,小区两栋居民楼不通天然气是因为开发商拖欠燃气公司的燃气安装费,这种说法是错误的,小区开发商不存在拖欠燃气安装费的问题。

目前东城国际小区仅2A和2B两栋居民楼没有通天然气,2B居民楼经过平顶山燃气有限责任公司有关工作人员整改管道后,现在已经具备送气条件,预计一周后即可输送天然气。2A居民楼上有27名业主存在私自拆、改天然气管道或燃气表现象,需要燃气公司工作人员进行现场整改、复检完毕,确认具备送气条件后方可送气。如果进展顺利,2A居民楼预计大约一个月后才能送气。

随后,记者致电平顶山燃气有限责任公司市场部,一名周姓工作人员也表示,东城国际小区没有拖欠燃气安装费。

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

### 来电照登

市民李先生昨天来电:市区劳动路与建设路交叉口往北路东有几家商铺的喇叭声音大,影响附近居民休息。

微友“顺其自然”昨天来电:平顶山商场旁边的红绿灯直行时间太长,左转时间太短,容易堵车,建议有关部门能否改一下。

## 窨井盖下陷 骑车轧上一蹦老高

□记者 燕亚男/文 李英平/图

本报讯 昨天,家住市区平安大道西段红西小区的张女士向本报反映,平安大道与七矿路交叉口附近非机动车道上窨井盖下陷,存在安全隐患。

张女士表示,这个窨井就在该路口往东约5米路南的非机动车道上,由于窨井盖下陷,前几天晚上她下班骑电车从这里路过时,差点摔倒。“晚上视线不好,我骑得也慢,要是当时骑得快,肯定就摔倒了,希望有关部门尽快把这个窨井修复一下。”

昨天上午,记者来到现场,看到一个圆形窨井盖其中一侧下陷约10厘米(如右图),与正常路面形成高低差,窨井盖上写着“平顶山市政”“雨300KN”等字样,井盖周围一圈砖块裸露在外。记者发现,不少骑车人经过此处时,都会绕行,有几个人骑得太快,看到窨井盖来不及躲避,车子一下子蹦出老高,还有一位骑车人差点摔倒。

随后,记者将此情况反映给市数字化城管监督指挥中心,一工作人员表示,已登记,会尽快通知相关单位处理。



### 不足三百米 行道树枯三棵

□记者 范丽萍

本报讯 昨天,市民王先生向本报反映,市区五一一路有几棵枯树,已经很长时间了,存在安全隐患,希望有关部门能处理一下。

昨天中午,记者来到现场走访,看到在五一一路与开源路交叉口往东路北,有一排种植在人行道边的绿化树,直径七八厘米。其中,西边的几棵长势良好,越往东行道树枝叶越稀疏,不到三百米的距离,就有三棵树枝干已经发黑干枯,树叶掉落。据附近商户介绍,这些树是几年前五一一路修路时栽种的,平时缺乏管理,陆续出现干枯现象。

“种树时耗费大量人力、物力和财力,现在树死了,真叫人心疼。”一位在路边乘凉的老大爷说,枯树存在时间长了不安全,而且与周边绿树成荫的景象反差太大,希望有关部门能及时清理。

随后,记者将情况通报给市园林处卫东园林养护队有关负责人,对方表示会尽快派人到场落实处理。

## 公交车为啥不在站牌停车?

### 原来这是一处尚未完全建成投用的新站牌

□记者 娄刚

本报讯 近日,平顶山微报读者“勿忘心安”向本报反映,他在建设路广电中心路南的公交站牌候车时发现,经过的公交车并不在此处停车。记者昨天采访了解到,原来这是一处尚未完全建成投用的新站牌。

昨天上午,记者来到“勿忘心安”所说的

公交站牌,该站牌位于建设路南,站名为广电中心站。记者守候一段时间发现,没有人在此候车,而距此往西约20米处,倒有几位市民貌似在等车,而那里有一个很像公交站牌的广告牌,难道是大家都搞错了?记者上前询问了两位中年女士,她们说,这儿是老站牌,大家都在这儿等车,公交车也都在这儿停。记者在这里待了约15分钟,发现所有经

过的公交车都在这儿停。记者询问一辆10路公交车司机,他告诉记者,前方的新站牌还没有完全建成,等完全建成后就在那儿停了。经他一说,记者注意到,广电中心站只有一个竖牌,没有候车亭。

当天,记者从公交公司有关人士处了解到,建设路沿线部分站牌正在改造,广电中心站是其中之一,该站牌确实未完全建成投用。

### 湛河区人民法院公告

曹培红、付爱花:

本院受理平顶山银行股份有限公司与你们及李兰、唐海亭金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2019)豫0411民初478号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告

### 湛河区人民法院公告

祁鹏飞、李小娜、杨晓晨、刘铠源:

本院受理平顶山银行股份有限公司与你们及徐辉、盛军营、王光辉金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2019)豫0411民初475号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告

### 湛河区人民法院公告

唐红晓、翟东峰、宋帅东、王金平、王国申:

本院受理平顶山银行股份有限公司与你们及王召峰金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2019)豫0411民初476号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告

### 湛河区人民法院公告

周超飞、赵双双、周振顶、周俊锋、周付贵:

本院受理平顶山银行股份有限公司与你们金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2019)豫0411民初469号民事判决书,自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告